

## 6 июня 2016 года – день сказок Пушкина

**Цель:** расширить знания детей о сказках А. С. Пушкина, развивать речь, тренировать память, воспитывать бережное отношение к книгам, нетерпимость к порокам людей.

День 6 июня, как обычно начинался с инструктажа «Как вести себя на дорогах», который провела Боршевцева Марина Владимировна. Дети вспомнили о том, по какой стороне разрешается двигаться пешеходам в населенном пункте и вне его, где разрешается безопасно переходить проезжую часть. Марина Владимировна напомнила ребятам о том, что запрещается пешеходам.

Утреннюю гимнастику в стиле «Ритмика» доверили на этот раз проводить перешедшей во второй класс Сукмановой Ульяне, а так как день посвящен сказкам Пушкина упражнения были подобраны соответствующие: напоминающие движения золотой рыбки, хождение ученого кота по цепи, щелканье орешек с золотыми скорлупками, хлопанье крыльями царицы-лебедь и другие. Уже по тематической гимнастике дети поняли, что день у них будет необычный и сказочный.



О том, что Александра Сергеевича Пушкина часто называют основоположником современного литературного русского языка, дети узнали из школьных уроков. Государственный статус день рождения поэта получил в 1997 году согласно Указу президента РФ «О 200-летию со дня рождения А.С. Пушкина и установлении Пушкинского дня России». А о том, что в 2011 году президент России подписал Указ о ежегодном праздновании 6 июня Дня русского языка, ребятам рассказала перед началом общелагерного мероприятия Негуляева Татьяна Анатольевна.

Конкурсные программы «Отгадай сказку», «Дорисуй и раскрась сказку», «Рисунок любимого героя сказки Пушкина», которые проводила школьный библиотекарь Попова Марина Николаевна, получились интересными и увлекательными. Ребята отвечали на вопросы библиотекаря, угадывали строчки из сказок, решали кроссворды, импровизировали отрывки из сказок А. С. Пушкина. Лучшие работы конкурса «Рисунок любимого героя сказки Пушкина» были выставлены в импровизированном открытом вернисаже, организованным Боршевцевой Мариной Владимировной, которая и оценивала представленные на конкурс рисунки детей.



Совершая путешествие по станциям «Там на неведомых дорожках» по творчеству А. С. Пушкина, ребята показали свои знания его жизни и произведений. Ответы на вопросы у детей не вызвали затруднений, потому как перед путешествием по станциям Татьяна Анатольевна провела слайд – беседу «Детские годы Александра Пушкина».

Для формирования у воспитанников лагеря устойчивых навыков соблюдения и выполнения Правил дорожного движения Акуловым Вячеславом Ивановичем была проведена игровая программа «Школа безопасности». В игровой программе отработывались практические умения и навыки поведения детей в дорожных ситуациях. В результате проведения игровой программы выполнена задача воспитания толерантного отношения друг к другу в условиях создания дорожных ситуаций, развиты и укреплены навыки поведенческой саморегуляции.

В заключение праздничного дня сказок Пушкина ребята посмотрели мультфильм: «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях», а затем подготовили листовки с цитатами из известных произведений А. С. Пушкина и что немало важно, что в листовках они указали те сказки, стихотворения, поэмы, повести и романы автора, которые рекомендованы к прочтению на следующий год обучения.

Довольные приобретенными знаниями и умениями в этот день ребята отправились домой. Ежедневная рефлексия в журнале настроений показала, что день сказок Пушкина был насыщен интересными и познавательными мероприятиями для детей лагеря.

Начальник лагеря: Захарова Т. В.